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Транснеравенство

1. Транснеравенство. Даны два набора чисел a1 > a2 > . . . > an и b1 > b2 >
. . . > bn и перестановка σ на множестве {1, 2, · · · , n}. Тогда:

a1b1+a2b2+. . .+anbn > a1bσ(1)+a2bσ(2)+. . .+anbσ(n) > a1bn+a2bn−1+. . .+anb1.

( a ) Докажите транснеравенство для n = 2;
(b ) Докажите левую часть транснеравенства;
( c ) Докажите правую часть транснеравенства.

Все неравенства надо доказывать через транснеравенство.
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5. Для положительных a1, a2, . . . , an докажите, что
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6. Неравенство Чебышёва. Даны два набора чисел a1 > a2 > . . . > an и
b1 > b2 > . . . > bn. Докажите, что
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7. Для положительных a, b, c докажите, что
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